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Waagerecht

1

Dieser ist bei der
Ernte zusatzlich
zum Kornertrag
von Bedeutung

(11)

Zur Erzeugung von
1 kg
Trockenmasse
bendtigt Weizen
ca. 350 Liter davon

(6)

Ist zur genauen
Saatmengeneinstel
lung notwendig

(11)

Die Ertrage bei
Nachbau von
Kartoffeln ohne
Saatgutwechsel ...

(6)

Dieser Néahrstoff
wird in
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12

13

15

15

Verbindungsform als
P,0s angegeben (8)

Dafiir steht die
Abkilirzung TM im
Pflanzenbau (12)

Dieser Séfldche in
m? entsprechen die
Umdrehungen bei
der Abdrehprobe
(Zahl ausschreiben)

(12)

In dieser Einheit
wird die
Niederschlagsmen
ge angegeben (10)

1 mm Niederschlag
pro m? entspricht der
Menge von 1 ...
Wasser (5)

Anzubauende
Flache :
Flachenbedarf pro
Pflanze = ...? (8)

16 MJ NEL /kg x

Ertrag = ...? (16)

Senkrecht
1 Volldiinger blau hat

das
Nahrstoffverhiltnis
12:15:17. Wie viel
kg K>0 enthalten
100 kg des Diingers?
(Zahl ausschreiben)

(8)

Die erste Zahl bei
Angabe des
Nahrstoffgehalts in
Diingemitteln gibt
an, wie viel von
diesem Nahrstoff
enthalten ist (10)

Abkdirzug fir
Jreduzierte
landwirtschaftliche
Nutzflache® (3)

11

12

14

Was driickt die
Verhdltniszahl bei
Nahrstoffangaben
aus? (13)

Dieser Nahrstoff
wird in
Verbindungsform als
K>O angegeben (4)

In dieser Einheit
wird der
Energieertrag
angegeben (2)

Welche Form des
Niederschlags
bringt 1 mm -
sichtbar morgens
auf Blattern und
Wiesen? (3)



